

Январь 2011

### Татьянин день.

25 января (12 января по старому стилю) по православному церковному календарю посвящено памяти святой мученицы Татианы, казненной, как и многие ранние христиане, за веру.

У нас, в России, этот день - это шумный и веселый праздник студенчества. «Татьянин День» - день, подаривший миру много талантливых, целеустремленных и вдохновенных людей, прекрасных специалистов.

Студенчество - это прекрасная пора юности, любви и дружбы, творческих начинаний и смелых планов. Этот день навсегда остается праздником, независимо от возраста!



12 (25) января 1755 года императрицей Елизаветой Петровной по протекции ее фаворита генерал-адъютанта И.И. Шувалова был подписан разработанный М.В. Ломоносовым Указ об открытии в Москве первого русского университета и гимназии. Затем последовал указ Николая I, где он распорядился праздновать не день открытия университета, а день подписания акта о его учреждении. Так появился праздник – Татьянин день.

В дальнейшем, почти все ВУЗы России были основаны при участии Московского университета.

Поэтому святая Татьяна стала почитаться как покровительница всего русского студенчества и профессуры.

Этот день празднуют все студенты уже на протяжении нескольких веков. В дореволюционной России

**Каникулы в Скандинавии.**

толпы студентов до поздней ночи ходили по Москве с песнями, ездили, обнявшись втроем, вчетвером на одном извозчике и горланили, рифмуя “спьяна” и “Татьяна”. Полиция имела указание в этот день не арестовывать студентов. Эта традиция сохранилась и сейчас.

А.П. Чехов в 1885 году писал: «...выпили все, кроме Москва-реки, и то благодаря тому, что замерзла... Пианино и рояли трещали, оркестры не умолкали...»



### Сталинградская битва —

сражение между войсками СССР, с одной стороны, и войсками нацистской Германии, Румынии, Италии, Венгрии, с другой, в ходе Великой Отечественной войны. Битва была одним из важнейших событий Второй мировой войны и наряду со сражением на Курской дуге была переломным моментом в ходе военных действий, после которых немецкие войска потеряли стратегическую инициативу..



Сражение включало в себя попытку вермахта захватить левобережье Волги в районе Сталинграда (современный Волгоград) и сам город, противостояние в городе, и контрнаступление Красной армии (операция «Уран»), в результате которого 6-я армия вермахта и другие силы союзников Германии внутри и вокруг города были окружены и частью уничтожены, частью захвачены в плен.

По приблизительным подсчётам, суммарные потери обеих сторон в этом сражении превышают два миллиона человек. Державы Оси потеряли большое количество людей и вооружений и впоследствии не смогли полностью оправиться от поражения

Для Советского Союза, который также понёс большие потери в ходе сражения, победа в Сталинграде отметила начало освобождения страны, а также оккупированных территорий Европы, приведшего к окончательному поражению нацистской Германии в 1945 году

### Поздравляем!!!!

Поздравляем ученицу 7Б класса Галееву Айгуль, занявшую первое место в районном конкурсе «Лидер года» Она так же приняла участие в городском конкурсе и ездила в лагерь «Костер»

Так же поздравляем Ганйетдинова Виталия, игравшего в составе сборной Кировского района и занявшего второе место в турнире «Золотая шайба»

**Еще раз поздравляем!!!**



Хорошо отправиться куда-нибудь, за границу и отдохнуть! Путешествуя, узнаешь много нового и интересного, очень интересно узнать о народах живущих совершенно по-другому, а можно и поучить их язык! Лучше всего ездить какими то группами со знакомыми, друзьями или родными. Но лучше, когда едешь со школой.



Почти каждые каникулы наша школа едет в какую-нибудь поездку, и эти зимние каникулы не стали исключением. В этот раз мы отправились в тур «Казань-Питер-Хельсинки-Стокгольм». Мы посетили много памятников архитектуры, были в музеях Астрет Лингрэн и Корабль «Васса» в Стокгольме, в Питере посетили «Кутцамеру» и «Эрмитаж.» За время поездки, мы узнали много нового, познакомились с новыми интересными людьми и конечно же полюбовались потрясающими по своей красоте городами...



**Нам всем очень понравилось, и мы с нетерпением ждем следующей поездки!**

## **Зимний школьный лагерь.**

Каждые каникулы, в нашей школе открывается школьный лагерь, в который ходят ученики начальной школы. Постоянно придумываются, какие-нибудь мероприятия, на какую-либо тематику. Дети принимают в них участия. Например, в эти каникулы дети посетили

Техношоу в ЦДТ им. Чкалова. Там проводились конкурсы по ПДД, так же, моделированию и смастерили модель на радиоуправлении. Всем очень понравилось!



## **Экология.**

В этом месяце агитбригада нашей школы выступила на конкурсе..... Она показала мимотеатральное представление на тему «Защиты окружающей среды» и заняла третье место!!!



**Поздравляем!!!**

## **Гороскоп.**

### **Овен**

Для вас месяц начнется с того, что все будет раздражать. Вы по каждому пустяку будете придираться к своим близким, любимым людям. На работе придется переделывать свои проекты. Прекратить все это сможете только вы, ведь только от Овнов зависит, сколько это будет продолжаться.

### **Телец**

Тельцы в январе будут строить грандиозные планы. На работе не будет проблем. В начале месяца возможно поступление очень важной информации. Не оставляйте ее без внимания.

### **Близнецы**

В этом месяце у Близнецов намечена встреча с кем-то из прошлой жизни. Как следствие, возможна любовная интрижка. Флирт, прогулки под луной – это то, что вас ожидает в сентябре. Желательно на этот месяц ничего важного не планировать.

### **Раки**

Раки в январе могут потерять друга. Это событие подтолкнет к активным делам. Возможно повышение по службе. Однако стоит быть внимательнее при подписании договоров.

### **Лев**

Львы в этом месяце будут совершать рискованные поступки. У вас получится убеждать окружающих еще лучше, чем обычно. Благодаря этому вы с легкостью сможете подписать очень выгодный контракт.

### **Девы**

В январе Девы будут завалены работой. Дел будет настолько много, что справиться будет довольно тяжело. Однако благодаря тому, что Девы всегда серьезно выполняют свои обязанности, в конце месяца их ждут поощрения.

### **Весы**

Весов в этом месяце ожидает новое знакомство. Если не упустить шанс, то возможно дальнейшее развитие. В профессиональной сфере все без изменений.

### **Скорпион**

Скорпионы в январе захотят сделать ремонт и почувствовать домашнюю обстановку. Стоит опасаться обмана в этом месяце. На работе все будет складываться отлично, ваши прошлые проекты получат одобрение.

### **Стрелец**

У Стрельцов в этом месяце намечается завал на работе. Чтобы все закончилось успешно, важно не набирать больше того объема, что вы сможете осилить. Хотя предложения будут очень интересными.

### **Козерог**

В профессиональной сфере Козерогов ждут успехи. Ожидайте вознаграждение за проделанную ранее работу. Что касается личной жизни, то звезды сулят новые знакомства.

### **Водолей**

В январе Водолеи будут совершать благородные поступки. Этому не мало будет способствовать хорошее отношение окружающих. В этом месяце ожидайте перемен.

### **Рыбы**

Для того, чтобы решить все свои дела в январе, Рыбам придется вести себя сдержанно и дипломатично. Нужно быть осторожными в общении с незнакомыми людьми.